Focy,aapCTBeHHblfx’I VHUBEPCUTET — Bercmasn mkona sxonomuxn 18 umrona 2009 r.

YCTHBIN BCTYINUTEJBHBIN DK3AMEH IO MATEMATUKE
HA DPAKYJIBTET MATEMATUKN

3AMTAYA 1. CKOIBKMME CIIOCO0AMEU MOXKHO B KJIETKAX KBAApaTa 3 X 3 pacCTaBUTh YuCaa OT 1
10 9 (kaxgoe 3aHUMAECT OHY KIETKY M BCTPEYIACTCA OAUH Pa3) TaK, ITOOLI CyMMa, UUCET Ha,
KaX JOU U3 IBYX JAUATOHAJEU paBHIAAACH 87

(orBer: 192)
3AMTAYA 2. [las kaxqou TOYKU C KOOPJUHATAMA (p, q) PACCMOTPUM KBANPATHBIN TPEXLIEH z? +
px + q. IlokpacuMm TOWKY 3€IeHBIM IIBETOM, €CIN COOTBETCTBYIOUUN KBAIPATHLIN TPEXTICH

VMeeT /Ba KODHs, OJWH U3 KOTOPBIX IIPUHANIEKUT OTPe3Ky [—2, —1], a Apyrom — oTpesky
[1,2]. U306pasuTe HA IWIOCKOCTH MHOXECTBO 3€JCHBIX TOYCK W HAUAUTE €r0 IVIOLUIATh.

(oTBeT: weTHpexyromprumk ¢ BepumHamz (—1,—2), (0,—1), (1,—2) un (0,—4); mromane pasHa 3)

3AIOAYA 3. B tpeyroasuuke ABC paccrosuue ot Bepiuibl C' 10 TOYKHT EPECETEHUA BHICOT PABHO
pauycy OMmMCAHHOUW OKpyX)HOCcTH. Kakon MoxeT ObITh Beamyanna yriaa C'7

(otBer: C =7/3, 27/3)

3ATAYA 4. [lycrs S1 — cdepa paguyca 7, a So — cdepa paguyca 1, pacmoJoXeHHBIE B TPOCTPAH-
CTBE TaK, UTO PACCTOAHME MexX Ay ux meuTpamu paBHo 10. IIpamas [ kacaeTcsa mepson cepnl
B Touke K1, a BTopou — B Touke K.

Kakyto MakCuManbHyI0 1 KaKyH0 MAHUMAJTHHYIO JIUHY MOXeT uMeTh 0Tpe3ok K Ko?

(OTBeT: MUHUMaJbHasA OJINHa o6meﬁ KacaTeJIBHOﬁ PaBHA 6, a MaKCHUMallbHasdg — 8)
3ATAYA 5. Hauigure BCe HEJIOYUCTEHHBIE PEIIEHUA CUCTEMBL YPABHEHUT
4—b4— 4—a26202

a® = b+ 2

(otBeT: a=0,0=0,c=0; a=1,b=41,¢=0; a=1,b=0,c==£1)



